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Der Einer und der Zehner gehen nicht tber 70
12 _55_9 [600] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Komma, Euro und Cent, zweistellig, bis 70

Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Euro, Symbol: € und Cent, Abkirzung: ct

(1 € =100 ct)
42 |ct 1,6|0[€ 2|1|ct 2,21 1,18 € 6|3 |ct
+ 1 |ct - 12|8]ct + 7 |ct - |64 |ct - 1 |ct + |7|7|ct
+ |1|0]|ct - |8|6|ct + |54 |ct - |74 |ct - |2|6|ct + (2|4 |ct
+ | 7|1|ct - 14|5|ct +|6|5|ct - 7 |ct - |23 ]|ct + | 7|4 |ct
+ Merkzahl - Merkzahl + Merkzahl - Merkzahl - Merkzahl +
€ ct ct € ct ct
3,,4/8€ 34 |ct 3,64 € 8|5|ct 219|ct 4,52 €
- 7 |ct + | 3|3|ct - 519 ct + |1|8]|ct +|1|2]|ct - 3|1 ct
- |44 |ct +|2|7|ct - |27 |ct + |47 |ct + |4|1]|ct - |5|2]|ct
- 164 |ct +19|1|ct - |7]1|ct + |9|5]|ct + |5|0]|ct - |5|2]|ct
- 120 |ct +|5|2|ct - 113 ]|ct +|1|1]|ct + | 8|8]|ct - 8|9 ct
- 4 |ct + 1 |ct - 19/5]ct + | 3|6|ct + | 7|9]|ct - |58 ct
- |6|8|ct +|1|3|ct - 9ct + | 7|7]|ct +|1|5]|ct - 1919 |ct
- 9|7 |ct + |5|5|ct - 124 |ct + |2|5]ct + | 3|0]|ct - 2|3 ]ct
- Merkzahl + Merkzahl - Merkzahl + Merkzahl + Merkzahl -
ct € ct € € €
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Geldeinheit: €/ ct
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Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Euro, Symbol: € und Cent, Abkirzung: ct
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